
ZÁPIS 
z 31. veřejného zasedání zastupitelstva obce Kratonohy, 

konaného dne 27.4.2017 od 18 hodin 
v zasedací místnosti Obecního úřadu v Kratonohách 

 

Přítomní členové: Ing. Terezie Švarcová , Iveta Kašparová, Drahuše Šmatolánová, Marek Veselý, Michal Šikl, 
Bc. Tomáš Veverka 
Omluveni: MUDr. Aleš Rybka, Bc. Jiří Štěpánek, Michal Klimt 
Přítomni: --- 
 
1. Zahájení 
Zasedání zahájila starostka obce paní Terezie Švarcová přivítáním přítomných a toto zasedání řídila.  
Konstatovala, že veřejné zasedání zastupitelstva obce bylo svoláno řádně dle zákona a pozvánka byla 
zveřejněna sedm dní na úřední desce. Přítomno je šest členů zastupitelstva obce, tudíž zasedání je 
usnášeníschopné. 
 
2. Určení zapisovatele, ověřovatelů zápisu  
Starostka obce navrhla určit zapisovatelem paní Ivetu Kašparovou a ověřovateli zápisu paní Drahuši 
Šmatolánovou a pana Tomáše Veverku. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.  
Výsledek hlasování: Pro 6, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení č. 1 bylo přijato. 
 
3. Schválení programu 
Navržený program zní takto: 

1. Zahájení 
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu  
3. Schválení programu 
4. Kontrola plnění usnesení z minulých zasedání 
5. Projednávání a schvalování žádosti o souhlas se záměrem přeložka kabelového vedení VN 
6. Projednávání a schvalování žádosti o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného 

břemene a o právu provést stavbu na akci EP-12-2003063 Kratonohy, VN 2378, 35 kW, Obec, 
přeložka 

7. Projednávání a schvalování rozpočtového opatření  
8. Žádosti, připomínky, různé 
9. Diskuze 
10.  Závěr 

 
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce Kratonohy schvaluje navržený program.  
Výsledek hlasování: Pro 6, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení č. 2 bylo přijato. 
  
4. Kontrola plnění usnesení z minulých zasedání  
Předseda kontrolního výboru pan Tomáš Veverka sdělil, že se usnesení plní a neshledal žádné nedostatky. 
Kontrolní výbor provedl kontrolu vysazené zeleně. 
 

5. Projednávání a schvalování žádosti o souhlas se záměrem přeložka kabelového vedení   
    VN 
 

 žádost  společnosti K energo, s.r.o., o vyjádření souhlasu do projektové dokumentace  
 

 přeložka kabelového vedení vysokého napětí v lokalitě 10 RD Kratonohy  - stavba: Kratonohy –  



VN 2378, 35 kW,  Obec přeložka kabel.VN ,  číslo stavby IZ-12-2000334 
 

 plánovaná realizace  na rok 2017 – investor stavby ČEZ Distribuce, a.s. 
 

 předběžný odhad celkových realizačních nákladů činí Kč 399 300,00 (cena vč. DPH) 
 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Kratonohy souhlasí se záměrem realizace přeložky kabelového 
vedení VN: číslo stavby IZ-12-2000334, název stavby Kratonohy-VN 2378, 35 kW, Obec, přeložka-
kabel.VN,  investor ČEZ Distribuce, a.s., dle předloženého výkresu projektové dokumentace ozn. datem 
5-2017;  zastupitelstvo obce zároveň pověřuje starostku obce udělením písemného souhlasu do  
uvedené projektové dokumentace. 
Výsledek hlasování: Pro 6, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení č. 3 bylo přijato. 
 
6.  Projednávání a schvalování žádosti o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 
a o právu provést stavbu 
 

 viz bod 5 - zhotovení přeložky kabelového vedení vysokého napětí v délce cca 61 m, které bude 
ukončeno na stávající příhradové trafostanici HK 0803 Kratonohy U ŠKOLKY  

 

 zatížení pozemku parcel. č. 435/85 v k. ú. Kratonohy ve výlučném vlastnictví obce Kratonohy 
 

 žádost o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a o právu stavby, jejímž 
předmětem je budoucí zřízení práv odpovídajících věcnému břemeni, a to práva zřizovat a 
provozovat soustavu na uvedeném pozemku a práva přetínat pozemek vodiči a umisťovat na něm 
vedení 

 věcné břemeno úplatné – jednorázová náhrada Kč 1 000,00; předpokládaný rozsah omezení 
dotčeného pozemku věcným břemenem 36,6 m2 

 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Kratonohy schvaluje návrh Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu IZ-12-2000334/VB/ 2a, Kratonohy, VN 2378, 35 kW, 
Obec, přeložka-kabel.VN, mezi Obcí Kratonohy a společností ČEZ Distribuce, a.s.,  IČ 24729035, jejímž 
předmětem je zřízení věcného břemene  ČEZ Distribuce, a.s. umístit, provozovat, opravovat a udržovat 
zařízení distribuční soustavy na pozemku parcel. č. 435/85 v k.ú. Kratonohy ve vlastnictví Obce 
Kratonohy, provádět jeho obnovu, výměnu, modernizaci a povinností Obce Kratonohy výkon těchto práv 
strpět.  Zastupitelstvo obce Kratonohy zároveň pověřuje starostku obce podpisem této smlouvy. 
Výsledek hlasování: Pro 6, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení č. 4 bylo přijato. 
 
7.   Projednávání a schvalování rozpočtového opatření 
S obsahem rozpočtového opatření seznámila přítomné předsedkyně finančního výboru paní Šmatolánová. 
Rozpočtová opatření č. 3-6/2017 byla schválena v rámci pravomoci starostkou obce. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Kratonohy bere na vědomí rozpočtové opatření  
č. 3/2017  ze dne 1.3.2017, č. 4/2017 ze dne 3.3.2017, č. 5/2017 ze dne 24.3.2017 a č. 6  
ze dne 26.4.2017, která byla schválena starostkou obce v rámci její pravomoci. 
Výsledek hlasování: Pro 6, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení č. 5 bylo přijato. 
 
8. Žádosti, připomínky, různé 
 

 Žádost o provedení delegace zástupce obce pro konání řádné valné hromady společnosti Vodovody 
a kanalizace Hradec Králové, a.s., IČ 48172898 – termín konání  dne 7. 6. 2017  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Kratonohy pověřuje Bc. Tomáše Veverku zastupováním Obce 
Kratonohy na řádné valné hromadě společnosti Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s., se sídlem 
Hradec Králové, Víta Nejedlého 893, konané dne 7. 6. 2017 v Eliščině sále Kongresového centra Aldis, a.s. 



na adrese Hradec Králové, Eliščino nábřeží 375. 
Dále zastupitelstvo obce určuje náhradníkem paní Ivetu Kašparovou. 
Výsledek hlasování: Pro 6, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení č. 6 bylo přijato.             
 

 Žádost paní Barbory Vyleťalové, vlastníka rodinného domu Kratonohy čp. 104 
Žádost vlastníka rodinného domu o povolení provedení zpevněné plochy před nemovitostí-rodinným 
domem čp. 104 Kratonohy; dále o úhradu nákladů spojených vybudováním na  části pozemku parcel. č. 303 
v k. ú. Kratonohy, ve vlastnictví Obce Kratonohy – absence vjezdu i chodníku. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Kratonohy uděluje souhlas s vybudováním zpevněné plochy na části 
pozemku parc. č. 303 před rodinným domem čp. 104 Kratonohy ve vlastnictví paní Barbory Vyleťalové, 
dále schvaluje poskytnutí stavebního materiálu k realizaci uvedeného záměru za předpokladu, že 
veškeré stavební práce budou provedeny svépomocí. 
Výsledek hlasování: Pro 6, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení č. 7 bylo přijato. 
 

 Žádost pana Petra Němečka, Kratonohy čp. 52 
Se souhlasem majitelů nemovitosti manž. Tučkových žádá pan Petr Němeček o povolení provedení  úprav 
ke zpevnění plochy před rodinným domem  čp. 52 Kratonohy  (vlastnictví SJM Pavel a Ivana Tučkovi) na 
pozemku parcel. č. 193 v k.ú. Kratonohy; dále o poskytnutí materiálu na realizaci záměru (zámková dlažba, 
obrubníky, písek, cement, betonovou drť) – v současné době absence chodníku, vjezdu, příjezdové cesty. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Kratonohy uděluje souhlas s vybudováním zpevněné plochy na části 
pozemku parc. č. 193 v k. ú. Kratonohy, před rodinným domem čp. 52 Kratonohy ve vlastnictví SJM Pavel 
a Ivana Tučkovi; dále schvaluje poskytnutí stavebního materiálu k realizaci uvedeného záměru za 
předpokladu, že veškeré stavební práce budou provedeny svépomocí. 
Výsledek hlasování: Pro 6, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení č. 8 bylo přijato. 
 

 Žádost paní Mariany Liškové a pana Martina Kucha, spoluvlastníků rodinného domu Kratonohy 
čp. 67 

Žádost spoluvlastníků nemovitosti - rodinného domu čp. 67 Kratonohy o povolení provedení zpevněné 
plochy na pozemku ve vlastnictví  Obce Kratonohy parcel. č. 285 v k. ú. Kratonohy. 
Záměrem je zrušení stávajícího vybudovaného sjezdu na pozemku parcel. č. 7 v k. ú. Kratonohy z důvodu 
dispozičních úprav pozemku parcel. č. 282/2 v k. ú. Kratonohy. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Kratonohy uděluje souhlas paní Marianě Liškové a panu Martinu 
Kuchovi s vybudováním zpevněné plochy dle předložené žádosti na části pozemku parc. č. 285 v k. ú. 
Kratonohy za podmínky zachování plynulé průjezdnosti ke kanalizační výusti č. 2. 
Výsledek hlasování: Pro 6, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení č. 9 bylo přijato. 
 

 Ústní žádost o vybudování příjezdové cesty k nemovitosti rodinného domu čp. 182 
Doporučeno předložit písemně. 

 

 Příkazní smlouva - správce projektu pro stavbu Kratonohy kanalizace a čistírna odpadních vod  
Správce projektu – příprava a kompletace podkladů pro rozhodnutí o poskytnutí dotace a smlouvy o 
poskytnutí podpory, výkon investičního dozoru investora, výkon technického dozoru investora, činnost 
koordinátora BOZP 
-nabídková cena  1 919 060,00 Kč včetně DPH 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Kratonohy schvaluje návrh příkazní smlouvy mezi příkazcem Obcí 
Kratonohy a příkazníkem společností Ekologický rozvoj a výstavba s.r.o. se sídlem Jaroměř, nám 
Československé armády čp. 37, IČ 27504514, jejímž předmětem je výkon činností „Správce projektu pro 
stavbu Kratonohy kanalizace a čistírna odpadních vod“. Zastupitelstvo obce Kratonohy zároveň pověřuje 
starostku obce podpisem této smlouvy. 
Výsledek hlasování: Pro 6, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení č. 10 bylo přijato. 



 

 Žádost firmy Bohemiaprojekt s.r.o. o udělení souhlasu k likvidaci části dobývacího       prostoru 
závodního lomu 

- zástupce zmocnitele: Sušárna a.s. Kratonohy, IČ 47452846, stanovisko potřebné pro Obvodní 
báňský úřad pro území krajů Královéhradeckého a Pardubického. 

- likvidaci části uvedené pískovny, na nichž již byla těžba zcela dokončena – realizace likvidačních 
prací 2. čtvrtl. 2017 

- břehová hrana v souladu s báňskými předpisy s podmínkami nařízené technické rekultivace 
stabilizována, urovnána, vysvahována, rozprostřena ornice a osetí travní směsí.  

- vodní plochy odděluje sypaná hráz 
- realizována biologická rekultivace 
- Nejpravděpodobnějším budoucím využitím po definitivním ukončení těžby je organizování 

sportovního rybolovu ve vytěžené vodní ploše. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Kratonohy uděluje souhlas k likvidaci části     dobývacího  
prostoru provozovatele Sušárna Kratonohy a.s. Zastupitelstvo obce zároveň pověřuje starostku 
obce vydáním písemného stanoviska. 
Výsledek hlasování: Pro 6, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení č. 11 bylo přijato. 

 

 Zrušení výhradního zastoupení v oblasti pojištění obce se společností OK Group a.s. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Kratonohy schvaluje zrušení výhradního zastoupení 
v oblasti pojištění obce se společností OK Group a.s., pobočka Nerudova 866/27, 500 02 Hradec 
Králové. 
Výsledek hlasování: Pro 6, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení č. 12 bylo přijato. 

 

    Opakované vstupy na soukromý pozemek parcel. č. 162 v k.ú. Kratonohy – poškozování oplocení  

= řešení zamezení létání míčů na parcely sousedící s tréninkovým fotbalovým hřištěm – návrh na 

řešení postavením sloupů se sítí 

 Realizace oprav budovy čp. 69 Kratonohy - jednotlivě byt po bytě  

 Okna Pálenka - info M. Veselého o možnosti nákupu demontovaných oken 5 ks do 20 tis. Kč. – 
souhlas ZO 

 Kinematograf Čadík:  termín 22. – 25. 8. 2017 na hřišti v Kratonohách 

 Oprava příslušenství ZŠ – Kubík návrh – schválení záměru tuto akci realizovat? 
  (Celkový rozpočet 2 mil, vlastní podíl 200 tis., zdroj financování dotace MAS - ing. Rejlová) 
 

 Řešení venkovních učeben ve škole – dotační titul 95 % bude vyhlášen v červnu 
 

 Revitalizace hřbitova probíhá – info starostky o poškození bonsaje p. Zackla-provedeno fin. 
vyrovnání a náhrada, dále nahlášeno poškození hrobu Tlapákových z Obědovic – řeší se 

 

 Vesnice roku – obec je již přihlášena 
 

 Pořádání vesnického tábora pro děti o prázdninách – zatím přihlášeno 22 dětí 
 
 
9. Diskuze 
Bez diskuze. 

 



 
10. Závěr 
Starostka obce ukončila veřejné zasedání v 19:23 hodin. 

. 
 
 

Podpisy: 

Zapisovatel  …………………………………......…….dne ……………. 

Ověřovatelé  zápisu   ……………………………....dne ……………. 

                                       ………………………………..dne ……………. 

Starostka………………………………..…………………dne …………… 

 
 
 

 


